
ATA DA 2a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DETIMBAÚBA DO ANO DE 2023.

AOS 26 (VINTE E SEIS) DIAS DO MÊ~ DE ,?EZEMBRO
DE 2023, (DOIS MIL E VINTE E TRES), AS 19:00H
(DEZENOVE HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NÚMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU O
QUÓR~M REGIMENTAL, A SENHORA PR~SIDENTE EM
EXERCICIO DECLAROU, SOB A PROTEÇAO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCíCIO AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA FAZERA
LEITURA DA ATA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS
LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO
HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, SENDO ASSINADA
PELOSMEMBRO DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIOA FAZERA LEITURA DO EXPEDIENTE;,
QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATERIAS:
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSOÕES DE
LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 035/2023, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE " REAJUSTA
VALOR DO PADRÃO REMUNERATÓRIO DOS CARGOS
COMISSIONADOS NÍVEL UM (CC1); PARECER
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA
E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N° 037/2023, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE" AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER À
DOAÇÃO DE TERRENOSDO PATRIMÔNIO PÚBLICO, A
EMPRESA - MARDNOEL ANDRADE DE MENEZES ME", -
PARECERES FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTOAO PROJETO DE LEI NQ 0:38/2023, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE" AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A CONCEDER REVISÃO GERAL
ANUAL AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES
EFETIVOS DO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA", PARECER



FAVORAVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI N° 039/2023, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE" ACRESCENTA
O § 4 AO ART. 20 DA LEI MUNICIPAL 2.866 DE 26 DE
DEZEMBRO DE 2013, PARA INCLUIR OS AGENTES DE
TRÂNSITO NAS ATIVIDADES PERICULOSAS",
PARECERER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE
LEI N0 NO 040/2023, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE" DISPÕE SOBRE DESAPROPRIAÇÃO
E DOAÇÃO DE LOTES DE TERRENO AOS SERVIDORES
INTEGRANTES DO QUADRO PERMANENTE, ATIVO E
INATIVO, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
TIMBAÚBA". PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE
LEI N0 041/2023, QUE "AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO PROMOVER DESAPROPRIAÇÕES, E EM
SEGUIDA, REALIZAR DOAÇÃO DAS ÁREAS EM FAVOR
DA COOPERATIVA DO AGRONEGÓCIO DOS
ASSOCIADOS DA ASSOCIAÇÃO DOS FORNECEDORES
DE CANA DE AÇÚCAR" PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE LEI N° 042/2023, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA REALIZAR
DOAÇÃO, COM ENCARGO, DE ÁREA QUE MENCIONA";, - -PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE LEGISLAÇAO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI N°
043/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
PROCEDER A DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO,
PUBLICO, A EMPRESA - LUCIANO PACHECO BARBOSA
_ ME"; PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 022/2023, DE
AUTORIA DO MESA DIRETORA DA CMARA MUNICIPAL
DE TIMBAÚBA, QUE "DISPOE SOBRE A REPOSIÇÃO
INFLACIONÁRIA AO SUBSÍDIO DOS SECRETÁRIOS DO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA, PARA VIGER A PARTIR DE
JANEIRO DE 2024", TERMINADO A LEITURA DO
EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDEN~ l cvo



EXERCÍCIO, SOLICITOU A SECRETARIA DA CÂMARA O
LIVRO DE FREQUÊNCIA DOS SENHORES VEREADORES
E AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO QUE PROCEDESSEA
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, QUE
CONSTOU COM A PRESENÇA DE 12 (DOZE)
VEREADORES E A AUSÊNCIA DA VEREADORA MARIA
DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA,
CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO PROSSEGUIMENTO, COMO NÃO HOUVE
MATÉRIA PARA ORDEM, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, DEU POR ENC-ERRADA A PRESENTE
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 26 DE DEZEMBRO DE 2023, ÀS
21:30H (VINTE E UMA HORAS E TRINTA MINUTOS).
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE, ,
ATA, QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERA
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

MARI~~~E~~UQUERQUE
PRESIDENTE
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20 SECRETÁRIO
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